2-3 октября 2014 года
Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием "Туберкулез и ВИЧ-инфекция - угроза двойной эпидемии. Актуальные вопросы профилактики, диагностики и лечения"
В соответствии с приказом МЗ РФ № 146 от 31.03.2014 "Об утверждении плана научно-практических мероприятий Минздрава России на 2014 г" Российским обществом фтизиатров, Центральным НИИ туберкулеза РАМН, Федеральным научно-методическим Центром по профилактике и борьбе со СПИДом 2-3 октября 2014 года была проведена Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием "Туберкулез и ВИЧ-инфекция - угроза двойной эпидемии. Актуальные вопросы профилактики, диагностики и лечения"
Место проведения - г. Москва, ул. Русаковская, д.13, стр. 5. Отель "Бородино".
Информационное письмо Президента РОФ, член-корреспондента РАМН, д.м.н., профессора, заслуженного деятеля науки РФ В.В. Ерохина 

ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ

Материалы конференции (это новая ссылка, сами материалы перешлю чуть позже)

Накануне и в рамках проведения конференции Представительством благотворительной организации "Партнеры во имя здоровья", США, в Российской Федерации (ПВИЗ) при поддержке Партнёрства Eli Lilly по борьбе с МЛУ-ТБ была проведена Школа «Доказательная медицина с позиции практикующего врача фтизиатра». Основными темами обсуждения являлись:
1.       Цели и ожидания, принципы и практика клинических исследований. Преимущества и недостатки, ошибки в исследованиях, принципы проведения клинических испытаний.
2.       Информационные ресурсы, базы данных, современные системы цитирования и наукометрии.
3.       Критическая оценка результатов медицинских исследований/публикаций во фтизиатрии.
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